
Сценарий праздника, посвящённый 

"Дню дошкольного работника". 
Цель мероприятия: пробудить уважение у воспитанников детского сада к 

воспитателям и персоналу детского сада.  

Задачи: 1. Продолжать знакомить детей с профессией – воспитатель и 

другими профессиями дошкольных работников;  

2. Развивать речь, память, внимание, мышление;  

3. Воспитывать чувство благодарности к сотрудникам детского сада. 

Ход мероприятия. 

Звучит песня «Детский сад». Выходит, ведущая. 

Ведущая: Сегодня у нас праздник– День дошкольного работника. Что 

ж, «виновники торжества» все в сборе, ведущий на месте, музыка у нас 

есть… Тогда… начнём! 

Здравствуйте, коллеги, с праздником друзья! 

Сегодня день особенный, забыть о нем нельзя. 

Много-много лет назад, 

В такой же день осенний, 

В стране открыт был детский сад, 

И стал он садом первым! 

В этот день теперь мы праздник отмечаем, 

Всех, кто с дошколятами работает, 

Сегодня поздравляем! 

Сегодня в этом зале собрались все, те, кто посвятил себя детям. Именно о 

тех, кто отдаёт себя всецело воспитанию малышей, не жалея своих сил и 

времени, кто не знает слов «не хочу», «не могу», «не умею», кто умеет 

любить детей не смотря ни на что, кто любит свою работу и спешит сюда 

каждый день, чтобы продолжать жить для них, малышей, и быть им 

нужными… 

1.  

Сколько есть разных профессий на свете,    Снежана С 

Но говорить мы хотим об одной… 

Кто так печётся о маленьких детях? 

Людям, которым неведом покой. 

2. 

Это они ночи не досыпают,   Вика К 

Что-то кроят, интересное шьют, 

Лепят, рисуют, стихи сочиняют, 

Роль репетируют, песни поют. 

3. 

Их выдумкам нет ни конца, ни предела,   Егор М 

Всё, что угодно смогут они. 



То, что другим бы уже надоело, 

Эти с терпением сносят одни! 

4. 

Всё они могут, всё им под силу,    Дима К 

Людям с широкою, доброй душой. 

Зло никакое их не осилит! 

Они- педагоги с буквы большой! 

Ведущая: Вспомните, какими маленькими, беспомощными, почти ничего 

не умеющими приводят родители в садик своих малышей? И сколько 

любви, труда, терпенья, выдумки приходиться подчас приложить, чтобы 

научить их многому: и одеваться, и умываться, и играть, и дружить. И вот 

теперь в этот праздничный день, нас спешат поздравить красивые, 

повзрослевшие наши дети.                                                     

Песня 

Воспитатель 
(старшая и подготовительная группа) 

Слова и музыка: Гульнары Азаматовой 

1. Родители приводят нас в садик каждый день 

Бегут, летят, уходят кому, куда не лень, 

Живём, растём, смеёмся мы на глазах у вас, 

И честно признаёмся, что очень любим вас 

Припев: 

Вы - первый наш учитель, вы, словно наш родитель 

Друг и преподаватель, воспитатель, воспитатель. 

Вы – наш наставник первый, щит и стальные нервы, 

Ангел-хранитель наш, воспитатель наш. 

 

2. Бывает без сомненья, вам трудно иногда, 

Но верное решенье вы примите всегда. 

Простите шалунишек, что жару вам даём, 

Вы любите детишек, а мы о вас поём. 

Припев: 2 раза 

3. Вы дарите заботу, вы дарите тепло. 

Танцуете, поёте вы с нами заодно, 

Мы крепко вас обнимем, прижмёмся нежно к вам, 

И если сад покинем, то нужно помнить нам. 

Припев: 2 раза 

 

Ведущая: Воспитатель – не работа,  

Не размеренная жизнь.  

Это служба без расчёта,  



В ней призвание – любить.  

Плаксу лаской успокоить,  

Хулиганов усмирить,  

Драчунов поставить в угол, 

 А послушных – похвалить.  

Всех одеть, обуть, построить,  

Погулять и накормить,  

И свою большую душу  

Без остатка разделить 

(Предоставляется слово для поздравления заведующей детским садом) 

Выходит 1 девочка, за ней еще ребята) 

1 девочка: - Аня К 

У меня идут года  

Будет мне семнадцать.  

Кем работать мне тогда  

Чем мне заниматься?  

Заведующая: Ты в детсад скорей иди.  

Деток обожаешь?  

Аня К Обожаю!  

Заведующая: Мам и пап уважаешь?  

Аня К: Уважаю.  

Заведующая: На работу оформляйся. 

 Будешь с детками играть  

И зарплату получать.  

Аня К: А зарплата-то какая?  

Заведующая: Честно скажем небольшая.  

Но зато почёт и слава!  

Уважение – педагог. 

 Медик, повар или няня –  

Уважают всех, дружок,  

И ответственность большая.  

Аня К: А какая?  

Заведующая: Ох, большая.  

Аня К: Нет, в детсад я не пойду,  

Работу поспокойнее найду.  

Целый день ребячий гам  

Крики, ссоры тут и там.  

Не присесть, не отойти. 

 Можно так с ума сойти!  

Кашу им варить, компоты.  

Каждый день одни заботы.  

Кого надо наказать,  



Планы день и ночь писать.  

Ведущая: Ладно! Что вы, перестаньте!  

Всё же праздник тут у нас!  

И сегодня в этом зале  

Секрет откроем мы для вас.  

Чтоб в саду работать, жить,  

Надо всех детей любить!  

Обещайте – подрастёте,  

Работать в детский сад придёте.  

Аня К: Я заведующей буду 

 И о детках не забуду.  

Василиса С: А я в нянечки пойду,  

Здесь порядок наведу.  

Андрей К: А я в слесари пойду. 

 Буду здесь строгать, пилить.  

Старые игрушки, стулья  

Буду клеить и чинить! 

 Алёша К: А я вкусненькое обожаю.  Алёша К  

Стать я поваром мечтаю.  

Уля Р: Не решила я пока,  

Но вернусь, наверняка –  

Медиком иль логопедом.  

Варя Г: Скажу точно вам, друзья,  

Педагогом стану я!  

В институт пойду учиться,  

Это в жизни пригодится.  

Аня К: Что ж решили мы, друзья! 

 На дошкольный мы пойдём,  

Все вместе: Работать в детский сад  

Все вместе к вам придём. 

Ведущая: Ну что ж смена у нас уже подрастает, а мы продолжаем наш 

праздник. И я хочу проверить чему наши воспитатели научили наших 

деток. Ребята вы загадки любите? А сказки? Вот и проверим сейчас. 

Загадки про сказки 

1. Вот совсем нетрудный, 

Коротенький вопрос: 

Кто в чернилку сунул 

Деревянный нос? 

Буратино 

  2. Красна девица грустна: 

Ей не нравится весна, 

Ей на солнце тяжко! 

Слезы льет бедняжка! 

   Снегурочка 

 

3. Возле леса, на опушке, 

Трое их живет в избушке. 

Там три стула и три кружки, 



Три кроватки, три подушки. 

Угадайте без подсказки, 

Кто герои этой сказки? 

   Три медведя 

 

4. Болото – дом ее родной. 

К ней в гости ходит Водяной. 

Кикимора 

 

5. Толстяк живет на крыше, 

Летает он всех выше. 

Карлсон 

 

6.Человек немолодой 

Вот с такущей бородой. 

Обижает Буратино, 

Артемона и Мальвину, 

И вообще для всех людей 

Он отъявленный злодей. 

Знает кто-нибудь из вас 

Кто же это? 

Карабас Барабас 

 

10. Она была подружкой гномов 

И вам, конечно же, знакома. 

Белоснежка 

 

7. Дюймовочки жених слепой 

Живет все время под землей. 

Крот 

 

8. С кем Мороз играет в прятки, 

В белой шубке, в белой шапке? 

Знают все его дочурку, 

И зовут ее… 

Снегурка 

 

9. Из танцзала короля 

Девочка домой бежала, 

Туфельку из хрусталя 

На ступеньках потеряла. 

Тыквой стала вновь карета… 

Кто, скажи, девчушка эта? 

Золушка 

 

11. Любит есть он бутерброд 

Не как все, наоборот, 

Он в тельняшке, как моряк. 

Звать кота, скажите, как? 

Матроскин 

 

Ведущая: Молодцы ребята! Знаете всё. А знают ли всё наши воспитатели. 

Вопросы для воспитателей 

1. Когда построено здание детского сада (?) – Заведующей 

2. Сколько девочек и мальчиков в группе? ( ) Скочко М. А. 

3. Сколько имен, повторяющихся в группе и какие? () Сердюкова А. В. 

4. В каком году пришла работать в детский сад? Голофаст Ж 

5. В каком году получила диплом? Серкина Д 

6. Сколько крупы нужно на одного ребенка? Пронько В 

7. Что кидают в кастрюлю первым, когда собираются готовить? 

Максименко Е 

8. Вес масла на бутерброде? Сухомлинова С 

9. Чем обрабатывают рану? Крыгина Л 

10. Что вы делаете первым когда приходите на работу? Кравченко О 

11. Сколько раз в месяц проводится генеральную уборку? Лымарь Н 

12. Какой расход порошка в месяц? Приходько М 

13. Сколько раз в месяц моют игрушки? Чалая М 



Ведущая: Ну что ж воспитатели справились с разминкой, а сейчас конкурс 

 «Проблемные ситуации» 

1. Ребенка в сад привели грязным. 

2. На кухне подгорела каша. 

3. Сотрудник опоздал на работу. 

4. Закончился порошок для стирки.  

5. На тихом часе дети не спят. 

(Проигравшие идут играть с детьми) 

Игра «Паровозик» 

Ведущая: Младший воспитатель – это слезковытиратель, 

Одеватель, обуватель, умыватель иногда, 

Он косичкозаплетатель, зимой снегозагребатель, 

Одеялопоправлятель и копатель иногда.  

И сейчас мы проверим как младшие воспитатели умеют быстро завязывать 

бантики 

Конкурс «Завяжи бантик» 

(выходят дети и младшие воспитатели им дают по две ленточки надо 

ребенку завязать бантики) 

Ведущий: Такая нужная работа – 

О детях маленьких забота! 

Так важно, чтобы малыши 

В тепле и радости росли! 

И у профессии такой 

Секрет, конечно же, простой: 

Достичь успеха в воспитании 

Любить поможет и внимание! 

Наши воспитатели иногда не справляются сами с детками и поэтому им 

помогают младшие воспитатели и не только.  Мне нужно 4 участника и 

наши дети.  

Конкурс «Одень и раздень ребенка» 

(один из команды одевает ребенка, ребенок до бегает до черты и 

возвращается, второй раздевает и отправляет на скамейку и так пока 

всех детей не оденут и разденут, проигравшая команда играет в игру) 

Игра «Веселый кубик» 

Ведущий: 

Пусть ваша к детям доброта 

Не иссякает никогда, 

Пусть добрым словом вспомнят вас 

Те, что малы пока сейчас!  

 

Белозерских М  

Воспитателям скажем: «Спасибо!»    



За счастливое детство в Саду  

За обилие ласк и улыбок!  

За весёлых деньков череду 

 

 

 

Песня «Хорошо у нас в саду» 

1. Детский сад у нас хорош - 

Лучше сада не найдешь, 

И споём мы о том, 

Как мы весело живём 

Припев: 

Хорошо у нас в саду, 

Не дождусь, когда пойду. 

Мама, раньше разбуди, 

Раньше в садик отведи 

2. Чижик песенки поёт, 

Белка семечки грызёт 

Тут у нас - все друзья, 

Без друзей нам жить нельзя 

Припев. 

3. Мы играем целый день, 

Целый день играть не лень 

Кто зайдёт, будет рад, - 

Вот какой наш детский сад 

Припев. 

 

Ведущий. Мы еще раз поздравляем с праздником всех, кто работает в 

детском саду, отдающих ежедневное тепло своих сердец детям! Мы 

уверены, что ваша доброта и профессиональное мастерство превратят 

каждый день для детей в детском саду в день радости и счастья! И на 

прощание примите советы: 

 - Забить на проблемы (подаю молоток) 

- Смотри на мир сквозь цветные очки (дарит смешные самодельные или 

купленные очки и надевает на гостя) 

 - Что бы ни было - улыбайся (дарит картинку улыбки на палочке и 

примеривает) 

Конец! 


